
 
První milování 
Po jedenácti hodinách v autě jsme konečně dorazili do malého útulného hotýlku na periferii 
Milána. 
 
Byl listopad, venku pršelo a byla tma, než jsme přenesli kufry do recepce byli jsme já i můj 
nový přítel promočení na kost. 
 
Byla mi zima a bolely mě všechny svaly, toužila jsem po horké koupeli. Koupelna mě 
příjemně překvapila mramorem a velkou vanou. 
 
V horké koupeli se mi rozproudila krev a začala jsem přemýšlet o muži, který na mě čeká za 
dveřmi:mám být odvážná a vyjít ven jen v ručníku, šokovat ho a přijít nahá? Ne,to by bylo na 
první společnou noc moc. Nechám to na něm. 
 
V podbřišku jsem cítila příjemné mravenčení od nervozity. 
 
Než se osprchoval on otevřela jsem láhev vína a uvelebila se na posteli. 
 
Koupelnu opustil podstatně rychleji než já a přišel si lehnout vedle mě. Podívali jsme se na 
sebe a naše touha byla již tak velká, že jsme se po sobě doslova vrhli a začali se líbat tak, 
až o sebe narážely naše zuby. 
 
Ležela jsem pod ním na zádech, rukou mi pomalu stoupal po stehně přes zadeček na břicho 
a prsa, aby je vysvobodil z podprsenky. 
 
Nadzvedla jsem se, aby mi mohl tričko i podprsenku stáhnout, nechtěla jsem už ztrácet ani 
vteřinu. Nepřestávali jsme s vášnivými polibky a snažili se ze sebe stahovat oblečení. 
 
Jeho ruka sjela na moje břicho, ale touha ho vedla ještě níž. Horkou dlaní mě hladil v 
rozkroku, byla jsem už vlhká a připravená a na stehně jsem cítila, že je na tom stejně. 
 
Nadzvedl se a rukou navedl svého ptáka do mě, vydechla jsem překvapením, byl tak velký a 
tvrdý. Začal pomalu přirážet, ale když jsem mu svými boky začala vycházet vstříc zrychlil a 
dovedl nás na společný bouřlivý vrchol. 
 
Spokojená a vyčerpaná jsem se mu stočila v náručí. Leželi jsme na boku, já zády k němu, 
zadek v jeho klíně. 
 
Ihned jsem začala usínat, ale vzbudilo mě hlazení po zadečku. Jeho ruka se v pomalých 
krouživých pohybech začala přesouvat do mého klína. Nejprve mě hladil jen špičkami prstů, 
ale když ucítil jak znovu vlhnu, vnikl špičkou prstu do mě a začal jím kroužit.To už jsem byla 
znovu mokrá a začala jsem se třít zadečkem o jeho již tvrdého ptáka. 
 
To už nevydržel a začal mě znovu šoustat. Rukou mě chytil za boky, aby mohl přirážet 
tvrději a hlouběji. Mě to ale nestačilo, Vykroutila jsem se z téhle pro mě nepohodlné polohy, 



klekla jsem si, zatlačila mu na ramena, aby si lehl na záda a já si ho mohla pěkně osedlat. 
 
Obkročmo jsem se na něj posadila a navedla jeho tvrdého ptáka tam, kam patří- do svého 
žhavého vlhkého klína. 
 
S vzdychnutím jsem na něho prudce dosedla, prohnula se v zádech a začala na něm jezdit. 
Nejprve pomalu, ale jak jsem cítila jeho ptáka hluboko uvnitř, chtěla jsem víc a víc a 
zrychlovala tempo, až jsem nás oba přivedla k dalšímu vrcholu. V naprosté extázi jsem 
vykřikla, moje rudé nehty se mu zaryly do hrudníku a pak jsem se na něj téměř bezvládně 
zhroutila. 
 
V doznívajícím orgasmu jsem ho líbala na krku a tváře, tělem se mi rozlil úžasný pocit štěstí 
a klidu, s tím jsem se propadla do spánku a mohla se těšit na příjemné probuzení 


